



Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia – ALE/RO

ERRATA Nº 001
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/13/ CPP/ALE/RO
Proc. Adm. nº 00000573/2013-78

A **Superintendência de Compras e Licitações - SCL**, através da **Comissão Permanente de Licitações - CPL**, nomeada pelo **ATO Nº 01519/2013-SRH/P/ALE**, torna público aos interessados, que o Edital e seus anexos sofreram alterações, a saber:

Onde se lê:	Leia-se:
LOTE 01, ITEM 7 – CABO ELÉTRICO DE QUATRO PARES REFORÇADO.	LOTE 01, ITEM 7 – CABO TELEFÔNICO DE QUATRO PARES REFORÇADO.

Porto Velho/RO, 03 de julho de 2013.

Lourdes Terezinha Lena
Pregoeira ALE/RO
Mat. 10000754